T T T N N N N T N T N T N T N T N T N T N T N T N T N T RN N RN T N T N N N N N N N N N N T N N N T N N T NN NN NN TN

Asagidaki toplama islemlerini yapalim. Oklarla gésterilen
sayilar: toplayarak sonuclart bulalim.
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Bélme Problemleri

Asagidaki problemleri ¢ézelim.

16 findigi 4 sincdba esit ola-

rak paylastirirsak her birine
kac findik diser”?

15 sporcudan 3 takim olus-
turulacaktir. Buna gore bir
takimda kag sporcu olur?

------------------------

‘I 12 tane digmeyi ticerli grup- !

‘ landirirsak kac grup olusur?

eder?

Ceyregi 2 olan saynin 3 kati
kactir?

20 tane kalemin yarisi kae

| klem eder?

. 16 sayisinin yarisi ile, 12 sa-
ysinin ceyreginin toplami kac
eder?

Yanisi 8 olan bir saynmn, 32

fazlast kactir?

Onluga Yakin Olani Cembere Al.

P-

20 24 30
+ + P.‘

40 46 50
- i o .
10 15 20

_______________________ ]

Birler buscmaglnda 7 olon

iki basamakli en kiicik dogal
| sayr kactir?

17'den baslayarak ikiser aza-
lan bir sayi érintisinde 11°den
sonra hangi sayyi yazariz?

Cikarma isleminden Bdlme islemine

A.‘?Ugldﬂki ardiskk ckarma islemlerini bélme islemi olarak yaziniz.

o 4-2:2 b 6-3=3 e 8-4:-4
2-2=0 3-3=0 4-4:-0
4.2-2 -B- -

. 9-3:6 4 12-4-8 e 15-5=10
6-3=3 8-4:=4 10-5=5
3-3:-0 4-4:0 5_5-0

3 onluk 2 birlikten olusan sa-

ynin 4 fazlasi kagtir?
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